
 نمره منفی در آزمون های تستی

مشاور ارشد مبتکران/بهارک طالب لو  



 است تستی مبتکران آزمایشی های آزمون
 گرفته نظر در جواب 4 سوال هر برای یعنی

 و است صحیح گزینه 4 از یکی که شود می
 شیوه به صحیح گزینه برگ، پاسخ در باید

   .شود پر درست



دانید،  نمیاگر پاسخ سوالی را   
 به آن سوال پاسخ ندهید

 نمره منفی



 مقایسه دو دانش آموز الف و ب 

ولی دارند، با اینکه هر دو نفر تعداد پاسخ درست یکسانی 
بهتری کمتر است نمره  دانش آموزی که تعداد غلط هایش 

.دارد  



تا غلط پاسخ  6تا درست و  7تا سوال  15این دانش آموز در درس علوم از . کارنامه زیر را نگاه کنید
.می شد 46/67تا غلط را نمی زد نمره خام او  6اگر او . شده است 33/33نمره خام او . داده است  



. ندهیدشانسی جواب . دانیدرا نمی سوالی جواب فراموش نکنید اگر   


